
Статистичний звіт
за результатами

анкетування студентів
щодо вивчення стану використання державної 

мови та оцінки якості навчання
у ВСП «Криворізький фаховий коледж НАУ»



Чи влаштовує Вас навчання в коледжі?

33%

23%

44%

Загальні показники по коледжу
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Важко відповісти



Оцінка рівня викладання в коледжі
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Оцінка причин, що ускладнюють процес
навчання
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Загальні показники по коледжу
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Інше
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Мова повсякденного спілкування студентів
ККНАУ
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Мова забезпечення освітнього процесу

Чи запитують викладачі, якою мовою проводити
заняття?
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Окремі 

викладачі

Так
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Якою мовою забезпечується освітній процес?
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Дякую за увагу!


